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Visionsdag i Trinitatis

Lørdag d. 22. januar tilbragte menighedsrådet og de an-
satte dagen i sognegården, for der at forsøge at indkredse, 
hvad Trinitatis er for en slags kirke, og hvor vi har vore 
svage og stærke sider. På basis heraf forsøgte vi – med 
hjælp af Jens Rønn som kirkekonsulent - at nå frem til, 
hvad vi vil arbejde på at realisere af nye tiltag. Det blev 
en spændende dag, hvor ideerne kom på bordet gennem 
brainstorming, og hvor vi fik pinpointet nogle områder at 
arbejde med i den kommende tid. Sogneanalysen viste, at 
Trinitatis er et sogn med en speciel demografi: 
Mange enlige; en stor fraflytningsfrekvens forstået på den 
måde, at man fraflytter sognet i 35-års alderen, således at 
dette segment er meget lille sammenlignet med provstiet 
som helhed. Forholdsvis mange ældre og dette sammen-
holdt med den lave andel af 35 – 60-årige bevirker, at den 
gennemsnitlige husstandsindkomst er betydeligt lavere 
end i resten af provstiet og på landsbasis. Til gengæld har 
vi en dåbsprocent og medlemsprocent, der klart overstiger 
landsgennemsnittet. Sådanne forhold spiller naturligvis 
en stor rolle, når man som menighedsråd skal planlægge, 
hvilke aktiviteter man vil satse på fremover.
Dagen mundede ud i, at vi besluttede, at arbejde videre 
med en række nye tiltag, som vi forhåbentlig kan reali-
sere helt eller delvist, så som:
	 Opfølgende dåbsgudstjeneste efter særskilt 
	 indbydelse
	 Vielsesforberedende arrangement for årets brudepar
	 Arrangementer for voksne i form af undervisning, 	
	 bibelstudier o. lign.
	 Læsegrupper til lægmandslæsninger i højmessen
	 Aftensang i vinterhalvåret
	 Kirkekaffe efter alle højmesser
	 Satse på mere direkte kommunikation bl.a. gennem 	
	 personlig henvendelse

Det er vores håb, at sognebørnene vil tage godt imod de 
nye aktiviteter i takt med, at vi påbegynder dem. 

Birger Broch Møller, Fmd.
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Paul Gaugins bibelske inspiration

Kunst var efter den franske maler Paul Gauguins mening 
abstraktion, og det betød, at motivet som sådan trådte til-
bage og kun indgik i værket som et element på linie med 
former, farver og linjer. Det færdige billede fremtræder 
derfor som en helhed, der ved hjælp af de kunstneriske 
virkemidler er i stand til at frembringe billeder i besku-
erens sind.  Hele værket bliver dermed ”et symbol” i den 
forstand, at det gennem formerne og farverne lader kunst-
nerens tanker og visioner opstå i beskuerens forestilling 
(”symbolisme”).
Gauguin, der levede 1843-1903 var opdraget i den ka-
tolske tro og gik i en skole drevet af jesuitter. Men den 
voksne Gauguin havde en indædt vrede mod den organi-
serede kirke. Den var efter hans opfattelse et produkt af 
den moderne civilisation, som han mente var både deka-
dent og ødelagt.
Alligevel fyldte beretninger fra såvel Det Gamle - som 
Det Nye Testamente meget i hans motivvalg. Og senere i 
sit liv fandt han blandt bønderne i Bretagne og siden hos 
beboerne på Tahiti (iflg. Gauguin ”det jordiske paradis”) 
en livsverden, der endnu hang sammen, og hvor religio-
nen indgik naturligt i menneskers dagligdag.
I Bretagne malede han i 1889 ”Den gule Kristus” (forsi-
debilledet). I et høstlandskab med gule marker og røde 
træer knæler tre kvinder i bretagnedragter foran et kru-
cifiks. De fleste kender disse vejkrucifikser, der rager op 
som et tegn i landskabet, og i billedet her er det netop 
krucifikset som tegn, som element i landskabet og i bil-
ledet, det drejer sig om. Det er ikke Jesu lidelse, der er 
det væsentlige, men den viden, kvinderne har om kristen-
dommen og om Jesu død på korset – en viden, der stam-
mer fra den forkyndelse, de har hørt om ”Kristus som 
korsfæstet”.
I årets udgivelser af Kirkebladet vil vi vise flere motiver 
fra Gauguins virke.
                                                                                  EKF
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 Meddelelser 

Hybyhus:
Tirsdag den 29. marts 	 kl. 10.00 	 EKF
Tirsdag den 26. april 	 kl. 10.00 	 PP
Tirsdag den 31. maj 	 kl. 10.00 	 EKF

Korshærsgudstjenester
Kirkens korshær holder gudstjeneste i Trinitatis kirke ved 
korshærspræst Inge Pilegaard Thomsen følgende søndage:
Søndag den 27. marts	 kl. 16.00
Mandag den 25. april	 kl. 16.00
Søndag den 22. maj	 kl. 16.00
Der uddeles alkoholfri vin under altergangen.
Før alle gudstjenester serveres der kaffe i Varmestuen kl. 15.00 
og samme sted serveres der efterfølgende varm mad kl. 17.00. 

Familiegudstjeneste
Fastelavns søndag den 6. marts kl. 10.00 
holder vi familiegudstjeneste i kirken. Temaet denne dag 
er Jesu dåb, hvilket passer godt til at der også er barnedåb 
denne søndag.
Efter gudstjenesten er der tøndeslagning med kaffe og fa-
stelavnsboller i Sognegården.

Påskens gudstjenester
Som noget nyt har vi i år valgt at lade påskens gudstje-
nester følge påskebegivenhedernes forløb i tid og lade 
formen være med til at understrege de forskellige påske-
dages særlige stemning: 

Skærtorsdag
Vi indleder med gudstjeneste i kirken kl. 17.00 og fort-
sætter derefter i Sognegården med et fælles påskemåltid, 
som helt i tråd med skik og brug på Jesu tid vil bestå af 
lammesteg, brød, salat og et glas vin. Trinitatis Pigekor 
medvirker både i kirken og i Sognegården, hvor vi regner 
med, at aftenen slutter ca. kl. 20.00.
Af hensyn til borddækning vil vi gerne have tilmelding se-
nest fredag den 8. april til Kirkekontoret på tlf.: 75 91 12 40.

Langfredag
Vi holder en liturgisk gudstjeneste kl. 14.00, hvor der læ-
ses uddrag af Bibelteksterne om Jesu lidelse og død – da-
gens særlige stemning vil blive understreget i såvel valget 
af fællessalmer som korsindslag.

Påskelørdag
Også i år afholdes en musikgudstjeneste påskelørdag-
aften i Trinitatis Kirke kl. 22.00. Det er en meget stem-
ningsfuld musikgudstjeneste, der i ord og toner stiller de 
store modsætninger op mod hinanden: Lys-mørke og liv-
død. En musikgudstjeneste, som med andre ord danner 
en overgang fra langfredagsmørket til lyset påskemorgen. 
Det er påskens centrale tekststykker og tilhørende musik 
samt mørke- og lysvirkningen i det store kirkerum, der 
skaber det kolossale spændingsfelt. Oplevelsen forstær-
kes af, at første del af tjenesten foregår i en næsten mørk-
lagt kirke.

Påskedag
Påskemorgens glædelige opstandelsesbudskab fejres med 
højmesse kl. 10.00. Vi synger bl.a. Grundtvigs smukke 
salme om påskeblomsten, der som et smukt symbol på 
opstandelsen også lyser mod os fra bænkerækkerne. 

2. påskedag
Der er korshærsgudstjeneste kl. 16.00 – se under kors-
hærsgudstjenester.

Menighedsudflugt
Den årlige menighedsudflugt finder sted tirsdag den 21. 
juni.
Hvor turen går hen er i skrivende stund endnu ikke fast-
lagt. Vær derfor opmærksom på senere annoncering i 
dagspressen samt næste Kirkeblad.
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turhistorien. Husbestyrerinden har stille smidt forklædet, 
pakket Nilfisken væk og vasket den sidste malkespand. 
Forfatteren Helle Juhl giver et kulturhistorisk rids af hus-
bestyrerindernes rolle, illustreret med 25 fotografier hen-
tet fra bogen ” Husbestyrerinde søges …Ni kvindefortæl-
linger fra det 20. århundrede”, hvori hun kommer bagom 
de historiske forudsætninger for husbestyrerindernes liv.

Litteratur til debat
Tirsdag den 22. marts kl. 19.30
”Sagen” af Erik Aalbæk Jensen.
Sagen skildrer med udgangspunkt i en aktuel konkurs 
en sag om fusk med egnsudviklingsstøtte. En ministe-
riel embedsmand, Paul Sten, sendes til Nordjylland for at 
placere ansvaret, men hurtigt går det op for ham, at folk 
enten dækker over hinanden eller placerer ansvaret hos 
andre. Ministeriet godkender ikke Paul Stens rapport og 
han tager sin afsked for i det mindste at få styr på egne 
sager. Bl.a. sit ægteskab, som er i krise.
Kan man løbe fra sit ansvar? Kan man skyde sig ind un-
der, at andre må vide besked? Det er nogle af de spørgs-
mål, romanen stiller. Inga Nielsen hjælper os igennem 
bogen og frem til et svar.

Tirsdag den 26. april kl. 19.30
”Arseniktårnet” af Anne B. Ragde.
Arseniktårnet kunne med god ret have haft titlen: ’Mød-
re og døtre’, og det er skræmmende og uhyggeligt, men 
glimrende læsning. Den tidligere revyskuespillerinde, 
Amalie, dør. Det begejstrer over al måde hendes datter 
Ruby, men hendes datterdatter, Therese, sørger. Romanen 
fortæller herefter, hvordan den kvinde, der er så dårlig 
en mor, at hendes egen datter jubler ved hendes død, kan 
være den samme kvinde, som barnebarnet så op til med 
fascination og kærlighed.  Inga Kirkeby fortæller om ro-
manen.

Tirsdag den 10. maj kl. 19.30 
Lyrikaften

Babysalmesang
Vi starter et nyt hold Babysalmesang onsdag den 23. marts 
kl. 10.00 
Til babysalmesang synger, danser og vugger vi og laver 
fagter til sange og salmer. Vi bruger klokkespil, sæbebob-
ler og rasleæg for at stimulere barnets sanser og synger 
både gamle og nye salmer og helt almindelige børnesange, 
som mange måske husker fra børnehaven.
Tilmelding til sognemedhjælper Christina Lund senest 
fredag den 18. marts.

Kirketaxa
Kirketaxa kan benyttes ved forskellige lejligheder: til guds-
tjenester og koncerter i kirken og arrangementer i Sogne-
gården. Ordningen gælder sognets beboere og de sogne-
båndsløsere, der bor i et af de fire bysogne samt Erritsø og 
Lyng sogne. Man bedes bestille kørsel i god tid på tlf. 75 50 
34 11 og sige, at det er kirketaxakørsel, man bestiller. Der 
betales 20 kr. til kirketjeneren.

  Møder og arrangementer i Sognegården

Fredagsmøder
Fredag den 11. marts kl. 14.30
Krimi og klokkeklang.
Inger Solveig Nissen, tidl. kordegn ved Trinitatis kirke, 
fortæller om den engelske krimiforfatter Dorothy Sayers 
og hendes forfatterskab. Hendes ”helt” er mesterdetekti-
ven Lord Peter Wimsey, som mange sikkert kan huske i 
skuespilleren Ian Carmichaels skikkelse, da en række af 
hendes bøger blev filmatiseret for nu efterhånden en del 
år siden. Med udgangspunkt i Wimsey – romanerne, ikke 
mindst mesterværket ” De ni klokkeslag”, vil der blive 
åbnet ind til en tid og et menneskesind fyldt med humor, 
intelligens og dybfølt kristendom.

Fredag den 1. april kl. 14.30
Husbestyrerinde søges.
Førhen en hyppig overskrift i avisernes rubrikannoncer. I 
dag blot et næsten usynligt vandmærke i kvinde- og kul-
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Christianskirken, onsdag den 13. april kl. 19.00 
Unge Hjem – den kreative efterskole fra Århus,  turne-
rer i uge 15 med forestillingen ”Giovanni – Legenden fra 
Sorento”. De lover teater, sang, musik og cirkusnumre, 
når de på dramatisk vis genfortæller Tomie dePaolas bog 
”The Clown of God”. 

Sigurd Barrett fortæller bibelhistorier 
Hannerup kirke, Påskelørdag den 23. april kl. 10.00

For et år siden udkom ”Sigurd fortæller bibelhstorier”, 
hvor børnenes ven fra TV havde gendigtet 24 fortællin-
ger fra Bibelen og skrevet nye sange til hver historie. 47 
kirker fik sidste år fornøjelsen af Sigurds besøg, og hans 
DVD, CD og sanghæfte er solgt i imponerende antal – 
bl.a. til vores kirke, der bruger materialet som gave til 
dåbsfamilier. 

Dette forår turnerer Sigurd igen til 50 kirker og samt-
lige sogne under Fredericia Provsti er gået sammen om 
at lave aftale med ham. Billetsalget begynder torsdag den 
17. marts kl. 16.00, fra kirkekontoret i Hannerup Kirke. 
Evt. overskyndende billetter sælges fra dette kirkekontor 
de flg. dage. Der er fremstillet 300 unummererede billet-
ter til flg. pris: Børn: 75 kr. Voksne: 125 kr.

Sognecafé
Der er sognecafé i Sognegården hver torsdag fra  
kl. 10.00 – 12.00 . Bortset fra helligdage.

Menighedsrådsmøder
Danmarksgade 61
Onsdag den 16. marts		  kl. 19.00
Torsdag den 28. april		  kl. 19.00
Torsdag den 19. maj		  kl. 19.00

Voksenkor
Voksenkoret er for alle, som kan lide at synge – der er in-
gen optagelsesprøve eller særlige forventninger om sang-
niveau. Koret ledes af organistassistent Svitlana Leonchuk 
og mødes hver anden onsdag i lige uger kl. 19.00 – 
20.30. Alle er velkomne!

 Fælles for Fredericia Provsti

Konfirmanddag
Torsdag den 24. marts kl. 9.00 – 13.30
Præsterne i Fredericia provsti ønsker, i lighed med tid-
ligere år, at afholde et stort fælles arrangement for alle 
konfirmander i provstiet. Dagen begynder på Fredericia 
Teater, hvor en kort forestilling vil samle alle konfirman-
der som optakt til en spændende dag. Derefter skal alle 
på ”kirkevandring” til Sct. Michaelis, hvor der vil være 
en mini-gudstjeneste, Den katolske kirke samt Trinitatis 
kirke, hvor John Mortensen fra Den Kreative skole vil 
samle et hold af lokale amatør skuespillere, som vil vise 
os et stykke om Fredericias specielle historie som asylby 
– både for svindlere og for de mange fremmede kirkeret-
ninger, som fandtes her engang.

Ungdomsgudstjenester
Christianskirken, torsdag den 7. april kl. 19.00 
Der bydes velkommen til en helt anderledes ungdoms-
gudstjeneste i Christianskirken hvor temaet er PÅSKE! 
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har været gode til at tage billeder af i år og lægge ind på 
hjemmesiden. I kan se dem alle sammen under ”Siden 
sidst” på www.trinitatis-kirke.dk

I december måned havde vi igen besøg af både sognets 
skoler såvel som børnehaver, og i år var kulisserne til 
krybbespillet udvidet med både baggrundstæppe og flotte 
dyr skåret ud i træ. Det gav en rigtig fin stemning i kirken 
og vakte begejstring hos de små.

På opfordring af mødre fra tidligere babysalmesangs-
hold, begyndte et nyt hold allerede efter jul og succesen 
fortsætter igen fra den 23. marts. Vi har holdt ”åben ba-
by-kirke” ved slutningen af hvert hold, hvor interesserede 
kan komme og se hvad Babysalmesang egentlig handler 
om – og især fædre og bedsteforældre, synes det er et 
godt arrangement.

Her i marts skal jeg på fortælle-kursus, hvilket jeg glæder 
mig meget til. Så forhåbentligt kan I se frem til nogle 
gode fortællinger i kirken senere på året i forbindelse 
med vores familiegudstjenester.

                                                  CL

  Koncerter i kirken

Concerto Copenhagen 
Søndag den 6. marts kl. 16.00
Concerto Copenhagens adelsmærke er originalitet i for-
tolkninger og en stærk evne til at kommunikere med sit 
publikum – Concerto Copenhagen gør den gamle musik 
vital, nærværende og nutidig.
I 1999 blev den internationalt anerkendte Lars Ulrik Mor-
tensen kunstnerisk leder for ensemblet. Han er kendt som 
en af vor tids førende cembalister og kammermusikere og 
modtog i 2007 Léonie Sonnings Musikpris. 
Entré kr. 100,-.

Tre kvarters orgelmusik
Torsdag den 12. maj kl. 17.00
Philip Aggesen, der stammer fra Fredericia, afslutter til 
sommer sin kirkemusikalske uddannelse fra Det jyske 
Musikkonservatorium i Aarhus.  Det er musik fra hans 
eksamensprogram, der står på programmet. Blandt kom-
ponistnavnene på programmet kan nævnes J.S. Bach, M. 
Reger og M. Durüflé.
Der er fri entré.

  Siden sidst ved sognemedhjælperen

En kold vinter er forhåbentlig ved at slutte sit tag i os og 
vi kan glæde os til snart at se små spirende blomsterløg i 
haverne. Og som vores formand skriver om på side 2, så 
kan vi forhåbentlig også snart glæde os over nye spirende 
tiltag her i Trinitatis sogn. Vi havde en utrolig spændende 
visionsdag, hvor mange gode idéer kom på bordet – nu 
består arbejdet så i at finde ud af, hvilke af de mange 
idéer vi skal arbejde videre med.

Årets minikonfirmander består af en lille gruppe fra 
Friskolen og Købmagergade skole og vi hygger os i kir-
ken og i Sognegården hver torsdag eftermiddag. Vi har 
lyttet til mange forskellige historier og emner og laver 
hver gang en lille ting omkring det enkelte emne, som vi 
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Sognemedhjælper
Christina Lund
Danmarksgade 48
tlf. 75 91 12 40
mobil: 21 69 83 57 
e-post: 
sognemedhj@trinitatis-kirke.dk

Kirketjener, kirken:
Charlotte Rüsz
Spicavænget 6,
tlf. 75 91 12 40
tlf. privat 75 92 31 01
 
Kirketjener, sognegården:
Annette Olander Poulsen
Søndergade 54, 
5500 Middelfart
tlf. 75 91 12 40
tlf. privat 20 97 26 36

Trinitatis sognegård
Danmarksgade 61,
tlf. 75 91 12 40

Hjemmesideadresse:
www.trinitatis-kirke.dk

Kirkegårdenes kontor
Kirkernes Hus, 
Christiansvej 6
tlf. 75 92 19 75                                             

Trinitatis kirkegård
Kirkegårdsassistent 
Ole Hougaard,
tlf. 75 91 26 88 / 40 28 39 43

Menighedsråd
Formand:
Birger Broch Møller,
Herslev Bygade 9
tlf. 75 94 50 88, 
e- post: 
bbm@profibermail.dk

Sognepræst ( kbf ) 
Poul Pape
Øster Voldgade 12,
tlf. 75 92 18 70, 
e-post: ppa@km.dk
træffes bedst kl. 11.30 - 
12.30 undtagen mandag

Sogne - og sygehuspræst
Elli Krog Foldager
Danmarksgade 61
tlf. 75 91 12 40
mobil 30 51 68 91
e-post: ekf@km.dk

Korshærspræst 
Inge Pilegaard Thomsen 
Danmarksgade 79
tlf. 30 31 59 60.
e-post: ipt@km.dk

Kirkekontoret
Kordegn
Elene Munk
Danmarksgade 61,
tlf. 75 91 12 40
fax. 75 91 52 40
e-post: eim@km.dk
Kontortid:
Man. – tors. 9.00 – 13.00
tors. tillige 16.00 – 18.00
fre. 10.00 – 12.00 

Organist:
Niels Erik Aggesen
6. julivej 56,
tlf. 75 91 12 40
tlf. privat 75 92 02 09
e-post: nea@doks.dk

Kirkeværge:
Finn Aage Østergaard
Dalegade 13
tlf. 76 20 06 66
e-post: edel-finn@post.tele.dk

Formand for 
sognegårdsudvalget:
Jørgen Hviid
Johannevej 5 
tlf. 75 92 61 30
e-post: hviid@fam-hviid.dk

Hvor henvender man sig

Ved fødsler:
Henvendelse til kordegnekon-
toret. Forældre medbringer 
fødselsanmeldelsen samt 
dåbs- eller navneattester og, 
såfremt de er gift, også viel-
sesattest. Ugifte forældre kan 
få faderskabet registreret ved 
sammen med fødselsan-mel-
delsen at aflevere en omsorgs- 
og ansvarserklæring.

Ved dåb:
Henvendelse til kordegne-
kontoret. Barnets navn samt 
faddernes navne og adresser 
oplyses til kordegnen.

Ved vielser:
Henvendelse til kordegne-
kontoret, hvor tidspunktet for 
vielsen aftales.

Ved dødsfald og 
bisættelser/ begravelser:
Henvendelse til en bede-
mandsforretning, som træffer 
aftale med den præst, der skal 
foretage den kirkelige hand-
ling. Man kan også henvende 
sig til kordegnekontoret.

PP		  Poul Pape
EKF	 Elli Krog Foldager
IP		  Inge Pilegaard

Kirkebladet udgives af  
Trinitatis sogns menighedsråd.
Redaktionsudvalget består af 
Lea Larsen, Ruth Wagnholt, 
Elli K. Foldager, Christina  
Lund og Poul Pape  
(ansvarshavende).

Forsidefoto:  
”Den gule Kristus” 1889
af Paul Gauguin

Babysalmesang
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Gudstjenester - Koncerter - Møder i kirke, sognegård og præstebolig     Aktivitetskalender            

Marts: 

6.	 Fastelavn: kl.10.00 EKF/PP
       	Matt. 3,13 – 17
     	 ”Jesu dåb”
      	Familiegudstjeneste
     	 Inds.: Søndagsskolerne
	
      	Koncert kl. 16.00 *

11. 	Fredagsmøde kl. 14.30*

13. 	1.s.i fasten: kl.10.00 PP
	 Matt. 4,1 – 11
      	”Fristelsen i ørkenen”

20. 	2.s. i fasten: kl.10.00 EKF    
	 Matt. 15,21 – 28
      	”Den kana’anæiske kvinde”
   	
27. 	3.s. i fasten: kl.10.00 PP
	 Luk. 11,14 – 28
       	”Jesus og Beelzebul”

	 Korshærsgudstjeneste kl.16.00 I. P.

April: 

1.    	Fredagsmøde kl. 14.30*
       
3.    	Midfaste: kl.10.00 EKF
       	Joh. 6,1 – 15
       	”Bespisningen af de 5000” 
       	Inds.: Folkekirkens Nødhjælp

10.  	Mariæ bebudelses dag: kl.10.00 PP
        Luk.1,26 – 38
        ”Bebudelsen af Jesu fødsel”

17.   Palmesøndag: kl.10.00 EKF
	 Matt. 21,1 – 9
        ”Jesu indtog i Jerusalem”

21.   Skærtorsdag: kl.17.00 PP/EKF
	 kl.16.00 EKF/ P.P.*	
	 Matt.26,17 – 30
        ”Nadverens indstiftelse”
        Med spisning i Sognegården.

22.   Langfredag: kl.14.00 EKF
	 ”Jesu korsfæstelse og død”
        Liturgisk gudstjeneste

23.   Påskelørdag kl.22.00 PP/EKF          
	 Musikgudstjeneste

24.   Påskedag: kl.10.00 PP          
	 Mark. 16,1 – 8
       	”Jesu opstandelse”
       	Inds.: KFUM og K i Danmark

25.  	2. påskedag:
	 Korshærsgudstjeneste kl.16.00 I. P.

Maj: 

1.  	 1.s.e.påske: kl.10.00 PP
	 Joh. 20,19 – 31
      	”Den vantro Thomas”
     	 Konfirmation
          	
8.	 2.s.e.påske: kl.10.00 EKF
	 Joh. 10,11 – 16
 	 ”Den gode hyrde”
   	 Konfirmation

12. 	3 kvarters orgelmusik kl. 17.00 *
           	
15.	 3.s.e.påske:kl.10.00 EKF
	 Joh. 16,16 – 22
     	 ”En kort tid”
     	 Inds.: Folkekirkens Ungdomskor

20. 	Bededag: kl.10.00 PP
	 Matt. 3,1 – 10
	 ”Døberen i ørkenen”

22. 	4.s.e.påske: kl.10.00 PP
	 Joh.16,5 – 15
       	”Talsmanden kommer”
  	 Inds.: Skt. Lukasstiftelsen

	 Korshærsgudstjeneste kl.16.00 I. P.

29.	 5.s.e.påske: kl.10.00 EKF
	 Joh. 16,23 b – 28
     	 ”Bønnen til Faderen”

Juni: 

2.  	 Kristi Himmelfarts dag: kl.10.00 PP  
	 Mark.16,14 – 20
    	 ”Gå ud i alverden”
	 Inds.: Folkekirkens Ydre Mission

6.  	 6.s.e.påske: kl.10.00 PP  
	 Joh. 15,26 – 16,4
	 ”I skal vidne” 

*   	 Se omtale inde i bladet.


